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DEFINICIONES: Se recuerda la definicién de transformada de Laplace, como integral pa-
ramétrica de pardmetro complejo s, integrando en la variable real ¢ > 0:
PAralliello copiejo s

F(s)= | ) e

Se asuine, por convencion, que toda funcién Laplace transformable satisface: f(t) = 0 para todo
t <.
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» H(t) denota el “escalén de Heaviside” definido como: Z-

1 sit>0
H(t>_{0 sit<0
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2. a) Demostrar que si F(s) es la transformada de Laplace de f(t) entonces F(s — «) es
la transformada de Laplace de f(t)e®, donde a es cualquier ntimero complejo fijo.
Este resultado se llama “propiedad de traslacion en frecuencia™
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b) Demostrar que si F(s) es la transformada de Laplace de f(t) entonces F(s)-e™
es la transformada de f(t — a), donde a es un nimero real fijo , v f(t) = 0 para
todo real t < 0 y también para todo t < a. Este resultado se llama “propiedad de
traslacion en el tiempo™
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¢) Usando las partes a) v b) v la linealidad de la transformada de Laplace, calcular la
transformada de:

eat . e—at

f(t) = H(t)senh(at) = H(t)
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d) Dada una funcién f, probar que la transformada de Laplace de su derivada f'(t)
satisface la identidad:
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e) Usando las partes ¢) v d) encontrar la transformada de Laplace de:

at + e—at

% - (H(t)senh(at))" = H(t) cosh(at) = H(t) . 9

c) [ Hles6) () = 2
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f) Admitiendo que la transformada de Laplace F(s) de f(t) es derivable como funcién
de variable s, y que al derivar respecto a s la integral impropia que define F(s)
es igual a la integral impropia de la funciéon que se obtiene derivando dentro de la

integral, deducir que:
F'(s) = (L[=tf(1)])(s)

2

()

—

J FG) = d
by ds

N——— \

st 4t U | (st ) UL
) 35\ /

O

O

d [500)5°°) :@Ne‘% L 516/ d 5‘5{)
ds \ s A

= _t5M {75

Im e

.
PO =\ g (50578 J& A | 450055 B
Jo 35 A

= Vs
D)

i
A ()

V= [(£58) ()




H(E-=) =

e < 2 51 t-T 7 o {i stz

o 5_1. _é—Q’<p

2. %) (xi) H(t — «) para a > 0 constante.
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b) Demostrar que si F(s) es la tranyformada de Laplace de f(t) entoncey F(s)-e™*

es la transformada dg londe @ es un niwero real fijo , v f(t) = 0 para
todoreal t < 0y tambicn para todo t < a. Este resultado se llama “propiedad de
traslacion en el tiempo”.
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i) (xii) P.(t) = =(H(t) — H(t — €)) (para € > 0 muy pequero).
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4. a) Graficar la funcién P,(t) del ejercicio anterior, parte (xii), con € = 1/10°.
Esa funcién se llama “pulso” de duracion € y altura 1/e. Su limite cuando € = 0% no
existe como funcion. ya que seria un pulso de duracion nula y altura infinita. Aunque
1o exista como funcion se llama “Distribucion Delta de Dirac”, v se denota asi:

o(t) =" lim " P(t).
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b) Se define la transformada de Laplace de la Delta de Dirac como el limite (este si
existe) siguiente:

(£5)(p) = T (£(P.(1))(7)

Hallar la transformada de Laplace de la Delta de Dirac y agregarla a la tabla del
ejercicio anterior.
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